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P1. Calcule

I =

∫ √2

0

∫ 1√
2

y
2

cos(πx2)dxdy.

P2. Una lámina D tiene forma de semidisco de radio a. Hallar la masa de la lámina y su centro de masa,

sabiendo que la densidad de masa varía proporcionalmente a la distancia al centro del lado recto de

la lámina.

Recuerdo (?): Sea ρ : D → R la densidad de masa, entonces la Masa M está dada por:

M =

∫∫
D
ρ(x, y)dxdy,

y las coordenadas (x̄, ȳ) del centro de masa están dados por:

x̄ =
1

M

∫∫
D
xρ(x, y)dxdy, ȳ =

∫∫
D
yρ(x, y)dxdy.

P3. Sea

Ω = {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 > 1, (x− 1)2 + y2 ≤ 1},

y sea la transformación T (u, v) =
(

u
u2+v2

, −v
u2+v2

)
.

(a) Dibuje la región Ω. Además, encuentre y dibuje D tal que T (D) = Ω.

(b) Calcule ∫∫
Ω

x

(x2 + y2)2
dA

P4. Determinar el volumen de la región limitada por la super�cie esférica x2 + y2 + z2 = a2 y los planos

y = x, y =
√

3x y que está dentro de x ≥ 0, y ≥ 0.

P5. Calcular ∫∫
E

√
x2 + y2dA.

donde E es la intersección del disco (x− a)2 + y2 ≤ a2, donde a > 0 y la región |y| ≤ x.

P6. Calcular el área de las super�cies de un toro de Radio interno a y radio externo R y de una helicoide

en una vuelta y de altura a,
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